







ECHIPA FEMININĂ DE VOLEI A ROMÂNIEI A ÎNVINS PE CEA A BULGARIEI

ALEXANDRIA, 26 (prin telefon). Reprezentativele feminine de volei ale României și Bulgariei s-au întâlnit în Sala sporturilor din localitate în prima partidă din sezonul internațional de iarnă, partidă inclusă în șirul de întâlniri pregătitoare pentru turnee de calificare la Jocurile Olimpice...

nate europene, deși lipsite aici de concursul a două titluri, au prezentat, totuși, o garnitură solidă, omogenă, cu câteva individualități de clasă (Verka Borisova, Tania Rateva)...

ANCHETE DE SFÎRȘIT DE AN

Titlul de cel mai bun sportiv britanic al anului, cum era și de așteptat, a fost atribuit atletului Sebastian Coe...

Balcaniada de baschet feminin ECHIPA BULGARIEI CÎȘTIGĂTOAREA EDIȚIEI A 17-a

La Plovdiv s-a încheiat cea de a 17-a ediție a Balcaniadei de baschet feminin la care au participat reprezentativele Bulgariei (A+B), Iugoslaviei și României...

Buletin Olimpic

PRIMELE ÎNSCRIERİ

Austria a anunțat în principiu că va participa cu un număr de 48 de sportivi la J.O. de vară. Dar numărul poate fi mai mare sau micșorat...

SE PREGĂTESC MEDALIILE

La monetăria a de medalii olimpice. Conform prețurilor, o medalie de aur cântărește 136,1 grame...

RULOTE PENTRU LOTURI

Orășul Lake Placid, care va găzdui „Olimpiada albă”, are puțin locuitori. Doar 2.700. Organizatorii s-au străduit și au reușit în mare parte să rezolve problema cazării...

PROBLEMELE LUI KAREL GUT

După turneul de hochei organizat la Moscova de ziarul „Izvestia”, unde, după cum am anunțat, echipa cehoslovacă s-a clasat pe locul secund...

„VIZĂM MEDALIA DE AUR LA VOLEI”

Căpitanul reprezentativei masculine de volei a Cubei, Ernesto Martinez, a declarat recent că selecționata țării sale vizează medalia olimpică de aur...

ROLF BEILSCHMIDT DIN NOU LA START

Cunoscutul săritor-accident: o întindere la înălțime Rolf Beilschmidt, campion mondial la piciorul stâng...

UNIFORME... OLIMPICE

În perioada Olimpiadei '80, în întreaga Uniune Sovietică conductorii de tren și hamalii din găci vor îmbrăca uniforme speciale...

ECHIPA MASCULINĂ DE VOLEI A R. P. CHINEZE CAMPIONĂ A ASIEI

MANAMA (Bahrein), 26 (Agerpres) - Campionatul masculin de volei al Asiei s-a încheiat la Manama (Bahrein) cu victoria selecționatelor R.P. Chineze...

TELEX • TELEX

Amersfoort. În prima „manșă” a finalei, echipa vest-germană câștigase cu 3-1. PATINAJ • În prima zi a concursului de patinaj viteză de la Alpa Aha...

DIVIZIA NAȚIONALĂ DE SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

Ca și revenirea în Divizia A a echipei de spadă A.S.U. Tg. Mureș care continuă să se bazeze pe elanul juvenil (și cu atât mai demn de laudă!) al „veteranilor” E. Huszar și A. Pongracz...

După cum am mai putut consemna în acest an incapacitatea flagrantă a unor vechi centre de scrimă, ca Timișoara, Cluj-Napoca, Oradea, Ploiești...

dolf Szabo și Nicolae Bodoczi, ambii sub 20 de ani. Trăstăbura de unire fiind tineretul, de la tradiție la o prezență înedită în prima divizie de scrimă...

AUTOMOBILISM - 1980

— În anul 1980, automobilismul își va consolida caracterul de masă prin activitatea desfășurată în cadrul „Daciadei” de cele peste 3.500 de cercuri A.C.R. existente în întreprinderi și instituții din țară...

— Ce competiții de performanță ați prevăzut pentru 1980? — Campionatul republican de raliuri (Raliul Zăpezii — Brașov, în 9 februarie, Cetate-rally — Hunedoara, Raliul Iașului, Raliul Banatului, Raliul Castanilor — Maramureș)...

ÎN 1981, RUGBYȘTII NEOZEELANDEZI VOR EVOLUA ÎN FRANȚA

AUCKLAND (Agerpres). — Echipa de rugby a Noului Zeelande va întreprinde în anul 1981 un turneu de opt jocuri în Franța...

— Ne-am gândit, în primul rând, la concursuri tehnico-aplicative. De fapt, excursii pe distanțe mici, completate cu întreceri de regularitate, testarea îndemânării și a cunoștințelor tehnice...

— Da, în primul rând la tradiționala „Cupa a Păcii și Prieteniei”, ale cărei concursuri se vor desfășura, în ordine, în 7 țări: R. D. Germană (Raliul Pneumatic), Ungaria (Raliul Volan), România (Raliul Dunării)...

BASCHET • Finala turneului masculin de la Madrid se va disputa între o selecționată a U.R.S.S. și formația spaniolă Real Madrid. În ziua a doua a competiției, baschetaliștii sovietici au învins cu 104-87 (52-41) echipa americană „Athletes”...